— T~ < ~

5 58 =5 85 8
— — = — —
o~ o o o™~ o o o~
= == & == =
T T T T T
[=2) o o3 00 P~ (o)
- st « AN ~,
- — P=1 S = —
o~ NS I N o~
- - - - -

T T

r <

o N

- —

o~ o~

- =

TT T

[=]

2 3 = oo =] 7}

< o~ = RO =3 w

0 =) ooy - -~

YMOO0dHAd
VZNVd4g
:saIpy
PLeIqo
Jews |

quepaloid

OVHON

IMSINOQAVY ZSN3AVL #oelezpmeids
WYUSNITAD V4IMONIO

VYNZO3INOTS VOITN

MANZOIANOTS ADITN LM3Irodd

3NZO3ZYdOd IrouMIZyd
'00Z°dS . IM3rOYddLSIMNI.

IMOONISN-ONFADALSIMNI OMLSHOIG3ISATZHd

J0/L4/% AN “1dn
J099/L6/2L2 AN 1dn

sidpod

¥0 1 €€G 680 1AL ‘€1 Bse9zIqojoy’|n ‘UAZS|O FHy-01

iU sAy
€102°80

PIK. 29,00
Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

Pole pow.  WYKOP =3,38m2

Polepow.  NASYP=057m2

P.P.=115,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE S & 82 2 =8 S
RZEDNE SPODU s 5 28 = g8 8
PROJ. NAWIERZCHNI s & |8 S |& S
RZEDNE TERENU = = 2
ODLEGLOSCI
52 3 B = B8 85
i < of s ~ <5

PIK. 77,00
Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

Polepow.  WYKOP =5,80m2

Polepow.  NASYP=0,00m2

P.P.=115,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 8 ] BE 5 £8 5
RZEDNE SPODU gg 8 g 2 : %g ;
PROJ. NAWIERZCHNI 8 g g2 g e ]
RZEDNE TERENU 2 8 8

s 8 s
ODLEGLOSCI

PIK. 105,00
Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

Polepow.  WYKOP =7,10m2

Polepow.  NASYP =0,00m2

P.P.=115,00m

/

RZEDNE PROJEKTOWANE @ 2 a8 o Ng 9
g S g8 g 88 g
RZEDNE SPODU = = 58 8 g2 8§
PROJ. NAWIERZCHNI g g g2 e 25 s
RZEDNE TERENU = 2 %
ODLEGLOSC!
< + o g 2 33

PIK. 122,00
Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

Pole pow.  WYKOP = 4,35m2

Pcle pow.  NASYP =(,05m2

P.P.=115,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 5 B 3 5 33 5
RZEDNE SPODU 2 g N8 e 8% .
PROJ. NAWIERZGHNI 8 ] s8¢ g EXS s
RZEDNE TERENU 8 g 8
g 8 S
ODLEGLOSCI
Fe <+ & g 5 g3

PIK. 135,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow.  WYKOP = 2,86m2

Polepow.  NASYP=0,85m2

P.P.=115,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE = = 518 8 Bl 2
= S o = S =
RZEDNE SPODU M 2 g 3 ey o8
PROJ. NAWIERZCHNI & & ]2 e es ]
RZEDNE TERENU o 2 B
] 8 8
ODLEGLOSCI
58 T 7 8 2 85

PIK. 149,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Polepow.  WYKOP =4,60m2
Polepow.  NASYP=0,00m2

P.P.=115,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 5 s 23 ' =8 2
& & &8 & &8 &
RZEDNE SPODU 8 o 25 2 58 2
PROJ. NAWIERZCHNI s S 82 = 28 S
RZEDNE TERENU 2 g &
ODLEGLOSCI
S8 8 B 8 3 85
G < o = o 3

PIK. 214,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow.  WYKOP =1,86m2

Polepow.  NASYP=0,71m2

P.P.=115,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 2 =3 I8 2 =] -]
& & SN & Y &
RZEDNE SPODU = = on 2 B8 9
PROJ. NAWIERZCHNI S S SS 8 |5 S
RZEDNE TERENU © % s
= < <
ODLEGLOSCI
=3 3 2 =] = =
@G 5 o = ~ 39

PIK. 235,00
Skala pienowa 1:100

Skala pozioma 1:100

Pole pow.  WYKOP =4,6Im2

Polepow.  NASYP = (0,00m2

P.P.=116,00m
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RZEDNE PROJEKTOWANE 2 5 8% 8 H3 &
& & SN & NS &
RZEDNE SPODU 8 = ae 2 2 g
PROJ. NAWIERZCHNI N & S8 8 85 N~
RZEDNE TERENU =4 2 2
ODLEGLOSCI
8 2 g 2 23




